



関係各位

平成 28 年 11 月 18 日

会 社 名 株 式 会 社 S H I F T 代表者名 代表取締役社長 丹 下 大 (コード番号:3697 東証マザーズ) 問合 せ 先 執行役員 CFO 益 子 和 也 (TEL.03-6809-1128)

株式会社ワークスアプリケーションズとの包括的資本業務提携に係る詳細決定のお知らせ

平成28年10月12日に公表しました株式会社SHIFT(代表取締役社長: 丹下大、本社: 東京都港区、以下、「SHIFT」といいます。)と、株式会社ワークスアプリケーションズ(代表取締役最高経営責任者: 牧野 正幸、本社: 東京都港区、以下、「ワークスアプリケーションズ」といいます。)による包括的資本業務提携に関し、11月18日に詳細を定めた新株引受契約書を締結いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

1. 資本業務提携の目的

SHIFT は、ソフトウェア開発における第三者検証の重要性とその大きな潜在市場を見出し、平成 21 年 11 月よりソフトウェアの品質保証専門企業としてエンタープライズ、エンターテインメントの両領域で事業を推進してまいりました。提供サービスは、ソフトウェアテスト実行のみならず、開発上流工程から不具合の出づらい開発体制の構築を支援するコンサルティングサービス、品質保証におけるノウハウを提供する教育サービスやテスト支援ツールの提供など、業務の効率化・ソフトウェア製品の最適品質化のために必要なサービスポートフォリオを形成し、多角的に提供しています。

ワークスアプリケーションズは、人事、会計といった企業経営に関わる情報を統合的に管理し経営の効率化を図る基幹業務ソフトウェア(以下、「ERP パッケージ」といいます。)の開発・販売・サポートを提供する、ERP パッケージ業界におけるリーディングカンパニーです。(http://www.worksap.co.jp/)

また、先端技術や製品機能の開発、将来を見据えた新しいチャレンジも積極的に推進する先進的な企業でもあり、SHIFT の品質保証に対する考えや手法に深く共感いただき、品質パートナーとして、共に同社でのソフトウェア開発とテストの効果的分業化、生産性と製品品質の向上に取り組んでまいりました。

今般、ワークスアプリケーションズが保有する、人工知能(以下、「AI」といいます。)を活用した ERP パッケージの開発技術及びグローバルでの人材・経営資源と、SHIFT が保有する品質保証ノウハウ、及びワークスアプリケーションズ製品に対する知見と経営資源を活用し、これまで以上に品質保証分野における相互連携を強化させることにより、AI を活用した高品質で付加価値の高い ERP パッケージと関連サービスの開発、また日本国内のみならずグローバル市場における事業の発展を推進し、業界を問わずそれぞれの企業経営に貢献すべく、本年 11 月末までを目処として資本業務提携を開始することで合意いたしました。この度の提携は、両社の強みと互いに積み重ねた知見を活かし、より密接で強固な関係構築を推進することにより、ERP パッケージ市場における競争力の強化、AI 製品の最適品質に関するノウハウの蓄積など両社の企業成長も更に加速することができる好機であると考えております。





2. 資本業務提携の内容

1) 資本提携の内容

SHIFT は、第三者割当増資によりワークスアプリケーションズの普通株式 672,000 株を総額 359,520,000 円 (1 株当たり 535 円) で引き受ける予定です。なお、持分比率は 1%未満となります。

2) 業務提携の内容

ワークスアプリケーションズと SHIFT は、以下について両社協力し取り組んでまいります。

- ① AI を活用した ERP パッケージ製品「HUE®」※の包括的品質保証
- ② 「HUE®」の外販基盤(PaaS)開発における品質保証
- ③ 両社の海外拠点を主軸としたグローバル開発体制の整備
- ④ その他両社協議の上定める協業

※「HUE®」について

「HUE®」は、ワークスアプリケーションズが開発・販売・サポートを行う、AI を搭載した ERP パッケージ製品です。リレーショナルデータベースによる集中処理から脱却し、NoSQL 型の分散技術を採用することで、これまでの ERP パッケージ製品では実現不可能だった 0.1 秒という圧倒的な応答速度と、機械学習や OCR 技術をはじめとした AI 技術の搭載を実現しました。これにより、エンドユーザーはサジェスト機能や自動作表機能など、AI 技術を活用した利便性の高い機能を利用することが可能になり、大幅な業務生産性の向上が見込めます。(http://www.worksap.co.jp/hue/)

3. 資本業務提携先の概要

名称	株式会社ワークスアプリケ	ーションズ
本社所在地	東京都港区赤坂 1-12-32 アーク森ビル	
代表者の役職・氏名	代表取締役最高経営責任者	牧野 正幸
事業内容	大手企業向け ERP パッケー	ジソフト「HUE®」及び「COMPANY®」の開発・販
	売・サポート	
資本金	3,626,506 千円	
設立年月日	平成8年7月24日	
大株主及び持ち株比率	ポラリス K&C 投資組合	68. 72%
	ISHIKAWA & COMPANY	15. 84%
該当会社と当該会社と	資本関係	ワークスアプリケーションズは、SHIFT の株式
の関係		を 167,000 株保有しております。
		(平成 28 年 2 月 29 日時点)
	人的関係	現時点における当該事項はありません。
	取引関係	当社とワークスアプリケーションズとの間に
		は、当社からソフトウェアテストサービスの販
		売などの取引関係があります。
	関連当事者への該当状況	現時点における当該事項はありません。





当該会社の直近1年間の経営成績及び財政状態		
決算期	平成 28 年 6 月期	
総資産	45,538 百万円	
売上高	40,786 百万円	

4. 日程

契約締結日	平成 28 年 11 月 18 日
提携開始日	平成 28 年 11 月 18 日
新株引受実行日	平成 28 年 11 月 29 日

5. 今後の見通し

平成29年8月期における当社の業績に与える影響は現時点では軽微であると考えておりますが、 今後の事業展開により、当社業績に重要な影響を及ぼすことが明らかになった場合には、速やかに開示 いたします。

以上